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V kazdém fadku vybarvi 7.1 V oddéleni marketingu pracuje 11 muzi a 13 Zen.

délitele ¢isla z prvniho policka. Kvili novym projektim se musi rozdélit

Najdi tajemné pismeno. do pracovnich skupin. Jaké maji moznosti,

jestlize kazda skupina musi mit stejny pocet

0|812|]6jMM|6]8 élent a v kazdé skupiné musi byt alespon dva

5|6l 5 10l25] 213 a maximalné Sest zaméstnanct?
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Zjisti pomoci déleni, zda je tvrzeni pravdivé. Z pismenek u pravdivych tvrzeni poskladej

tajenku a odhalis ¢ast citatu Stevena Wrighta, amerického herce a spisovatele.

C. 15 je délitelem &. 270. Z
C. 16 je délitelem . 20. P
C. 20 je délitelem &. 260. K
C.9je délitelem €.99. M

C. 5 je délitelem &. 45.

C. 13 je délitelem ¢&. 105.
C. 12 je délitelem &. 108.
C. 21 je délitelem &. 252.
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et ze ClyF lidi ma. Problemy 88 ..ummmmmmsmmmsaas

Zamysli se a uréi:

a) nejmensi dvojciferneé Cislo, které pfi déleni 7 da zbytek 2 ...
b) nejvétsi dvojciferné Cislo, které pfi déleni 6 da zbytek 2 ...
c) Cislo délitelné Cislem 18, které je mezi Cisly 160 a 170 ..ooooiivoveveeeeeeeee,

d) nejmensi pfirozené Cislo, které pfi déleni Cislem 5 da zbytek 2 ........cccoooeeeeevveennnnn. :

Zakrouzkuij.

a) 2 délitele cisla 8415 3i2 8415 1 104
b) nejmensiho délitele ¢isla 3221 21 7 3221 1
c) nejvétsiho délitele ¢isla 413 413 33 1 4

Kuchaf ptipravuje raut. Musi naporcovat klobasu dlouhou 100 cm na diléi klobasky o délce
6 cm. Kolik klobasek pripravi? Kolik cm klobasy mu zbyde?
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